编辑:王夏琼



我市公安交管业务

全面推行"网上办 掌上办"



人,创新举措,通过成立网办中心、在 业务大厅设置互联网办理窗口、推行轻 微交通事故网上办理、开发便民应用 APP 等途径, 充分发挥网络的便捷性, 全面推行"网上办 掌上办",极大地 提升了工作效率和市民满意度

做强网办中心, 拓展网上服务。为 满足群众网上快捷办事的需求, 市交警 支队专门成立集服务与监管于一体的网 办中心, 网上服务项目包括驾驶人考试 预约、机动车选号、补换领驾驶证、申 领免检标志等交管业务, 实现申请网上 受理、信息后台审核、牌证邮寄送达。 同时, 开通互联网学习教育平台, 方便 驾驶人审验教育和满分教育网上申请、 网上认证、网上学习,并且开发便民应 用APP, 探索网上预审核、网上购车登 记等服务新模式。

健全交通事故理赔机制,提供"一 站式"服务。为进一步提升道路交通事 故处理效率和保险理赔时效, 市交警支 队推出"道路交通事故线上线下协同发 展"新模式,即全力推动市区、农村实 施轻微财损道路交通事故使用"河南省 快处快赔系统"线上快速定责、快速定 损理赔;在城市、县乡道路依托汽车综 合维修企业或4S店建立道路交通事故快 处快赔服务站,向群众提供"一站式" 服务;依托"网上数据一体化处理"模 式,积极引导当事人通过保险行业人民 调解组织解决事故损害赔偿纠纷。

加大宣传力度,拓展网上服务覆 盖面。工作人员通过网络、微信等宣 传方式增加网上办理量,并在车管、 驾管、违法等窗口设置互联网办理窗 口,可以互联网办理的业务,工作人 员指导市民在互联网平台办理,有效 提升市民网上服务体验感和办理业务 的便捷度,实现

各项业务网上办 理量达到70% 以上。

滋管服" 让群众省时又省力

郾城区人民法院

七个方面聚焦扫黑除恶

本报讯(记者 薛宏冰 通讯员 刘元敏)近日,为打赢扫黑除恶专项斗 争, 郾城区人民法院做出庄严承诺: "有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱",黑 恶必除、除恶务尽,不断提升人民群众 的获得感、幸福感、安全感。

服务中心 匠心

言出必行有诺必践。郾城区人民法

院紧紧抓住七个要点,力争全面打赢扫 黑除恶专项斗争, 兑现对党委、政府和 人民群众的庄严承诺。一是要提升政治 站位,做到五个"最":最高的标准、 最严的要求、最实的措施、最充分的准 备、最好的效果;二是要把握好时间节 点,扫黑除恶专项斗争是一个系统工

市司法局

漯河日报社

真是方便快捷,省时又省力!"8月28

"放管服"改革力度,将"互联网+"与

公安交管业务紧密结合起来,加大投

据了解,近年来,市交警支队加大

日,车主张先生告诉记者。

程,工作要有连续性,法院相关部门要 通过督导发现问题,并将问题融入下一 步工作,每个时间节点都要达到阶段性 的效果; 三是要把握好法院工作的重 点,即如何在扫黑除恶专项斗争中履行 好法院职责; 四是要以刑事审判团队为 主力军,其他部门积极参与,形成合

力; 五是要大胆创新、积极探索扫黑除 恶专项斗争新做法,并形成经验和亮 点; 六是要加强宣传和舆论引导, 在社 会上形成浓厚的扫黑除恶氛围; 七是要 科学全面评估扫黑除恶专项斗争的成 果,结合本职工作,加强调研,为扫黑 除恶专项斗争加强法治保障。

召陵区司法局

举办人民调解员培训班

设,进一步提高基层调解、预防各类 矛盾纠纷的能力,近日,召陵区司法 局在市委党校组织召开了为期两天的 人民调解员培训班,全区200多名镇 (街道) 村级专(兼) 职人民调解员、 新选聘的"五老"(老干部、老战士 老党员、老教师、老模范)人员及 各司法所长参加培训。

此次调解培训会邀请到了河南汇

为深化人民调解工作规范化建 恒律师事务所崔付中律师、市人民检 察院研究室主任彭国全和圣兴律师事 务所主任胡红卫为大家授课。授课内 容涵盖十九大精神宣讲、村级组织的 法律知识和相互关系、村规民约对矛 盾纠纷化解的积极作用及调解案例和 技巧。会后,大家面对面建立了微信 交流群, 调解员在群内纷纷积极发言 分享自己的培训心得,大大提高了调 解员参与学习和调解的热情。 郎笑笑



"党员服务年 月月下基层"活动,通过面对面讲解、发放宣传彩页等 形式,向村民宣传有关宪法、反家庭暴力法、扫黑除恶、反邪教等法 律知识。 于会娜 谢梦迪 摄

哪些债务需要夫妻共同偿还

小黑与小白二人自2016年3月相识 之后,于同年5月登记结婚。由于婚前 了解不多,婚后二人频繁争吵,小黑也 常常夜不归宿。无奈之下,小白于2018 年2月向法院提起离婚诉讼。然而小白 还未等来离婚的判决, 却接到了法院的 传票与起诉书, 要求小白连带偿还夫妻 共同债务10万元。

【案件点评】

在平时生活中,一方或者夫妻双方 作为债务人的情形都十分常见,但如何

认定夫妻共同债务,司法解释也做出了 明确的规定。

在夫妻双方对婚姻关系存续期间所 得财产未约定归各自所有,或者虽有约 定但债权人不知道该约定的情况下, 夫 妻一方以个人名义为家庭日常生活需要 所负的债务,都应认定为夫妻共同债 务。如果未举债的夫妻另一方认为该债 务不属于夫妻共同债务,应当承担相应 的举证证明责任。

当夫妻一方以个人名义对外所负的

债务, 尤其是数额较大的债务, 超出了 家庭日常生活所需的范畴时,认定该债 务是否属于夫妻共同债务的标准,是债 权人能否证明债务用于夫妻共同生活、 共同生产经营或者基于夫妻双方共同的 意思表示。如果债权人不能证明的,则 不能认定为夫妻共同债务。

结合本案,如果小白认为10万元的 债务不属于夫妻共同债务,则需要拿出 证据证明这10万元并未用于夫妻共同生 (文中人物均为化名)



河南蓝标律师事务所 律师



漯河市土地储备中心关于更新房产评估机构库的公告

为切实推进政务公开,规范收储土地地上(下)建(构)筑物价格 评估工作,本着"优胜劣汰,公开诚信、动态管理"的原则,拟对我中 心房产评估机构库进行更新,现将有关事宜公告如下。

一、报名条件:

(一)基本条件:1.依法登记注册,处于正常执业状态,无违法违 纪行为。2.房产评估机构须持有三级或三级以上评估资质证书(等 级高的优先考虑),且经市住建委登记。3.具有相关的独立执业经 历和经验(三年以上,执业时间长的优先考虑),且业绩优良。报名 数额超出中心业务需要的,将以摇号方式选定人库评估机构。

(二)报名材料:1.评估机构入库申请表。2.年检合格的机构资 质证书、营业执照正副本、税务登记证、市住建委登记表。3.年检合 格的房地产估价师证书。4.法定代表人证明文件、身份证。5.2015~ 2017年评估项目清单(有土地储备项目地上(下)建(构)筑物价格 评估业务经验的机构优先)。报名时持法人授权委托书、被委托人 有效身份证件及各项材料原件及加盖公章复印件两份。

二、评估内容:

土地收购储备工作中涉及到的地上(下)建(构)筑物价格评估。

三、评估机构库的使用:

土地收储项目需要委托开展地上(下)建(构)筑物价格评估评 估的,将以摇号方式从评估机构库随机选定评估机构。评估机构库 实行动态管理,每年更新一次,对不符合条件的或违反规定的评估 机构淘汰出库。

四、报名时间和地址:

凡有意参加入库的房产评估机构,请于2018年9月6日前将上 述材料报送到漯河市国土资源局5楼市土地储备中心。我中心将 从申请机构中根据资信度、近三年合作项目服务质量等因素择优选 择评估机构入库。

联系电话:3160939

漯河市土地储备中心 2018年8月30日

告

漯不动产登公(2018)第577期 根据房屋产权人王文平 的申请,登记在漯河建业住宅 建设有限公司名下的土地分 割转让预登记证遗失,宗地坐 落:郾城区淮河路建业森林半 岛38幢1单元1306室,用途: 城镇住宅用地,类型:出让,面 积:1.88平方米。我中心已初 步审查,现予以公告,有异议 者请自公告发布之日起15个 工作日内持书面材料到我中 心提出申请,逾期没有提出异 议的,我中心将注销原证书, 并办理补发手续。

漯河市不动产登记中心 2018年8月30日

锻造文明之师

-市人防办创建省级文明单位纪实

■本报记者 薛宏冰

多年来,市人防办高度重视省级 文明单位创建工作,把精神文明建设 与人防机关"准军事化"建设有机结 合, 文明单位创建之路越走越广。

军事训练 提升战备意识

市人防办于5月14日至18日在河 南新县大别山开展了为期5天的人防机 关"准军事化"建设集训。这是市人防 办2018年度军事业务训练的项目之一

集训以全面提升全体党员领导干 部履职能力为出发点,采取课堂讲授 与现地教学形式,侧重于军事思想理 论、人民防空发展战略和全面依法治 国思想的学习研讨。全体党员领导干 部在鄂豫皖苏区首府革命烈士纪念馆 和红田惨案旧址, 聆听革命烈士的英 雄事迹,向烈士纪念碑敬献花篮,并 重温了人党誓词,深刻体会了革命先 烈的坚定理想信念。

集训期间,全体参训人员坚持早 操和队列训练,开展了野营拉练和识 图用图作业,并观看了军事科教片, 磨砺了人防干部队伍的军事素养和意 志品质,增强了服从意识、团队精神 和纪律观念, 切实提升了新时期人防 工作的使命感和责任感。集训期间, 信阳市委党校程艳教授应邀请以"习 近平法治思想解读""领导干部法律风 险防范"为题进行了授课。

使命教育 提升责任意识

在信息化条件下城市人民防空斗 争中,人防部门起着举足轻重的作 用,对干部职工的政治考验也将更加 严峻。加强人防队伍建设,提高干部 职工的"四个意识",做好军事斗争应 急准备工作显得尤为重要。

市人防办以"两学一做"学习教 育制度化、常态化为抓手,以"学比 树"活动为载体,通过班子成员上党 课,聘请专家开展国际形势和省情 市情教育等形式,学习中央关于人民 防空建设的新思想、新理念、新战 略,学习先进模范人物的事迹,使全 体干部职工对当前面临的形势和任务 有了进一步了解,明确了工作目标和 方向, 为做好各项目标任务奠定了坚 实的基础。

技能教育 提升服务意识

为铸就一支坚不可摧的护民之

盾,市人防办努力提升人防队伍技能 和文明服务意识,每年都开展封闭军 事训练活动,进行防空袭预演等为主 要课目的技能训练;大力开展岗位练 兵活动,组织人防干部职工学习人防 组织指挥、通信警报、工程建设、行 政执法等业务知识;整合训练资源, 每年利用民兵整组时机,组织人防专 业分队人员围绕伪装防护、消除后果 等内容练谋略、练指挥、练协同,提 高专业人员的综合能力;结合人防业 务工作,组织职能科室积极开展专业 技能学习训练,每天拿出一定的时间 组织科室内部自学,开展训练比武活 动;组织开展"人防学习论坛",每周 五干部职工轮流走上讲台为大家讲业 务知识、说工作方法、理工作思路、 谈工作体会, 使大家全面了解人防主 管部门面前的新任务、新课题。通过 学习现代高技术及高技术战争知识, 把握高技术条件下局部战争空袭与反 空袭的基本特点及发展趋势, 提高履 行职责的素质和能力, 承担起平时抢 险救灾和战时防空袭的双重职责。

汗水浇开文明花。市人防的文明 创建每一个过程, 都是一道最美风景 线;每一次拼搏,都是一首动人的乐 章。该办连续三届荣获全国人民防空 先进单位称号,成为我省唯一一家获 此殊荣的单位,并荣获全省人防系统 融媒体大赛三等奖、全市安全生产工 作先进单位等称号。

临颍县人民法院

阳光执行形成新攻势

年初以来,临颍县人民法院深化 执行公开,并接受群众对执行工作的 全方位监督,提高司法公信力。

加强执行信息化建设。完善执行 指挥中心职能,实现执行工作三级法 院联网,并完善网络查控系统,与金 融、公安等部门进行电子数据交换, 快速查控被执行人财产。截至目前, 累计冻结被执行人账户970余人次。

曝光失信被执行人信息。利用报 纸、电台、电视台及法院政务网、官 方微博等媒体,向社会通报失信被执 行人的基本信息及未履行标的额等, 信守法的氛围。

并将失信情况在其居住村、城区繁华 地段等显要位置以张贴"大头贴"的 形式予以公布, 迫使其为积极履行法 律文书确定的义务,教育和影响其他 未被曝光的被执行人主动履行判决。

加强执行宣传工作。该院主动向 辖区内全国人大代表汇报执行工作。 邀请县人大代表、政协委员观摩庭 审,参与执行活动。充分利用新闻媒 体、县法院政务网及法院官方微博 微信、微视等平台,发布执行工作动 态、典型执行案例,在全社会营造诚 苑玉珍

舞阳县人民检察院

开设道德讲堂

"我会为儿子做个好榜样,做一 个有责任、有担当的好父亲,也会对 儿子严加管教……"近日,舞阳县人 民检察院开设以"传家训、立家规、 扬家风"为主题的道德讲堂,青年干 警李凯旋正积极分享自己的感悟。

在当天的道德讲堂上,该院检察 长李兵带领全体检察干警齐唱歌曲

《常回家看看》、观看视频《家风传承 铸就钢铁战士》、聆听故事《陶母贤 廉母范》……让全体干警从朴素的家 风、家规、家训中感悟道德正能量, 在全院形成"家风好、党风正、政风 清"的良好氛围。随后,干警积极上 台分享自己的感悟。

董新丽 侯钧元

쏨

根据市政府安排,我市将对辽河路与泰山路交叉口实 施雨污分流工程,需进行围挡施工。为确保施工现场道路 交通安全畅通,保障广大人民群众出行安全,现将围挡施工

地点及时间公告如下: 施工地点:泰山路(泰山路与辽河路交叉口),泰山路与辽河路交叉口西侧

南北方向围挡,辽河路半幅通行。 施工日期:2018年8月30日~9月1日

施工期间公交车辆可正常通行,社会车辆请提前绕行,给广大市民出行带 来不便,敬请谅解

漯河市住房和城乡建设委员会 漯河市公安局交通管理支队

2018年8月29日

●漯河市鑫龙物业管理有限公司营业 执照正本(统一社会信用代码: 914111006921693676)及开户许可证 (核准号:J5040000714204)丢失,声明

- ●编号为 Q410633313, 姓名为周怡 雪,出生日期为2016年11月23日的出 生医学证明丢失,声明作废。
- ●编号为G410456216,姓名为崔渤晗, 出生日期为2006年7月19日的出生医 学证明丢失,声明作废。
- ●漯河市科教文化艺术中心发票专用 章(号码:4111010046947)丢失,声明

作废。

- ■漯河双汇物流运输有限公司豫 LF6056 道路运输证(证号: 411104002493)丢失,声明作废。
- ●编号为H410941933,姓名为赵意 康,出生日期为2007年11月4日的出 生医学证明丢失,声明作废。
- ●于金燕丢失由漯河静德置业有限公 司出具的收据(号码:6005205),声明 作废。
- ●李国定丢失道路运输经营许可证正 副本(证号:411103002803)丢失,声明